



"ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности

Факс (48622) 9-37-31

Email ROOT@ORTIM.OREL.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
33 Группа	Производство медицинских изделий; средств измерений, контроля, управления и испытаний; оптических приборов, фотои кинооборудования; часов
33.50.1 Основной	Производство готовых часов и других приборов времени

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 27.06.1997. Компания "ОРЛОВСКИЙ ЧАСОВОЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 302028,Г ОРЕЛ,УЛ ОКТЯБРЬСКАЯ, Д 27 и специализируется на Производство готовых часов и других приборов времени. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5753022683, ОКПО 46201086.